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Hari , tanggal 

: Minggu , 9 Maret 2008 

Waktu 


: 150 menit 
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SOAL PILIHAN GANDA 

1. Lambang n memenuhi penjumlahan berikut



3  9  n


1  n  3    +
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5  n  2

Maka angka yang cocok untuk lambang n adalah ….

a. 4
b. – 1 
c. 9
d. 0

jawab : c

2. Mamat mengikuti perlombaan panjat pinang. Ia dapat memanjat 75 cm kemudian merosot 15 cm, demikian seterusnya. Jika ia mencapai puncak setelah tujuh kali, maka tinggi pohon pinang tersebut adalah …..

a. 4,2 meter
b. 6 meter
c. 4,35 meter 
d. 4 meter

 jawab : c
3. Sinta bercerita kepada mamanya malalui telepon di Wartel “ Pipi” dengan tarif Rp 156,00 setiap 3 menit. Jika Sinta menelepon selama 10 menit, maka berapa rupiah Sinta harus membayar ?

a. Rp. 624,00
b. Rp. 500,00
c. Rp. 550,00
d. Rp. 686,40

jawab : a

4. Mana dari jaring berikut yang dapat membentuk bangun kotak seperti pada gambar.
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a. 
     b. 
        c. 
          d. 


jawab : c

5. [image: image22.png]


Mana diantara bangun datar berikut yang bukan jaring-jaring kubus.

[image: image23.png]


[image: image24.png]


[image: image25.png]



a. 
   b.
          c.
           d.


jawab : c dan d

6. Dua persegi A dan B. Persegi B diperoleh dengan memperbesar persegi A dengan skala 1 : 5. Berapa kali luas persegi B terhadap persegi A ?

a. 5 kali
b. 10 kali
c. 25 kali
d. 50 kali


jawab : c
7. Bangun I, II dan III adalah bangun setengah lingkaran dengan jari-jari berbeda
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                 I
                   II                                                   III

Jika perbandingan diameter dari I , II, dan III adalah  3 : 4 : 5 dan luas daerah bangun III adalah 24 cm2. jumlah dari luas bangun I dan II adalah ………

a. 33,6 cm2
b. 32,6 cm2
c. 31,6 cm2 
d. 30,6 cm2
jawab : 24 cm2 ( tidak terdapat jawaban yang benar )

8. Tiga meja berbentuk trapesium disusun seperti pada gambar berikut 
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Dengan formasi yang sama, jumlah kursi untuk 10 meja trapesium yang disusun memanjang adalah ……

a. 24
b. 27
c. 30
d. 32


jawab : d

9. Suatu bangun ruang jika dilihat dari atas tampak seperti gambar 1, dari depan seperti pada gambar II, dan dari sisi samping seperti pada gambar 3 
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            Gambar 1
             Gambar 2
               Gambar 3


Banyaknya kotak yang diperlukan untuk menyusun bangun tersebut adalah …

a. 18
b. 10
c. 12
d. 15

jawab : b

10. Kecepatan mobil Santi 54 Km/jam berpapasan dengan mobil Dina yang berjalan dengan kecepatan 36 km/jam. Jarak mereka berdua setelah 30 menit adalah …….

a. 45 km
b. 72 km
c. 108 km
d. 180 km

jawab : a

11. Perhatikan gambar trapesium berikut .
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Luas trapesium adalah ……..



a. 36 cm2
b. 28 cm2
c. 20 cm2
d. 16 cm2

jawab : b

12. Luas layang-layang pada gambar berikut adalah ……

	o
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a. 2 cm2
b. 8 cm2
c. 10 cm2
d. 12 cm2

jawab : c

13. Tanah paman berbentuk persegi panjang dengan ukuran 100 m x 200 m dilewati jalan dengan lebar 6 m seperti tampak pada gambar berikut.



Luas tanah paman yang tersisa adalah …….


a. 18400 m2
b. 18964 m2
c. 19400 m2
d. 6,88 m2

jawab : c

14. Halaman ayah berukuran 8 m x 4 m. Ayah membuat kolam ( seperti yang diatsir ), sisanya ditanami rumput. Luas kebun rumput di halaman Ayah adalah ……



a. 25 m2
b. 13 m2
c. 12,5 m2
d. 6,88 m2

jawab : d

15. Banyaknya segitiga pada gambar berikut adalah ……….



a. 8
b. 16
c. 18 
d. 14


jawab : b

16. Perhatikan gambar berikut 



Jika bangun A dan bangun B digabung, berapa banyak kotak kecil tambahan yang diperlukan untuk membentuk bangun C adalah …….


a. 5
b. 6
c. 7
d. 8


jawab : b

17. Gambar disamping menunjukkan segi-6 beraturan dengan 2 diagonal. Jika seluruh diagonal digambarkan maka segi-6 beraturan tersebut akan terbagi dalam berapa bidang ?

a. 24
b. 26
c. 25
d. 27


jawab : a


18. Sebuah paving blok berbentuk segi enam yang bagian dalamnya pun berbentuk segi enam pula (lihat gambar).Perbandingan luas segi enem kecil dengan luas segi enam besar adalah ……….

a. 1 : 2
b. 1 : 3
c. 2 : 3
d. 1 : 5

jawab : b

19. Hasil operasi berikut  1975 + 1 – 2 + 3 – 4 + ……… + 2003 – 2004 + 2005 – 2006 + 2007 – 2008 adalah ……..

a. 970
b. 971
c. 972
d. 973

jawab : b

20. Angka satuan dari  32008 adalah …..

a. 3
b. 9
c. 7
d. 1

jawab : d

21. Ada 4 lingkaran, masing-masing berjari-jari 1, 2, 3, dan 4 satuan seperti tampak pada gambar di bawah ini 

Jika kamu melempar panah, mengenai sasaran, maka peluang panahmu mengenai daerah bernilai 50 adalah …………


a. 
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b. 
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c. 
[image: image3.wmf]4

3


d. 
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jawab : a

22. Sebuah mesin fotocopy mempunyai tombol memperbesar dan memperkecil, sebagai berikut 

	250 %
	200 %
	125 %
	100 %
	80 %
	62,5 %
	25 %
	10 %

	
	
	
	
	
	
	
	


Ternyata tombol 200%, 125 % , 100 % rusak. Jika sekali memijit tombol mengeluarkan biaya Rp. 100,00 biaya minimal yang harus dikeluarkan untuk memfotocopy selembar dokumen dengan ukuran yang sama adalah …….


a. Rp 200,00
b. Rp. 300,00
c. Rp. 400,00
d. Rp. 500,00


jawab : c


23. In a right-angled triangle ACD, the area of shaded region is 10 cm2, as shown in the figure below. AD = 5 cm, AB = BC, DE = EC.

The length of AB is ………

a. 5 cm
b. 8 cm
c. 7 cm
d. 6 cm

jawab : b

24. Evaluate  22008 – ( 22007 + 22006 + 22005 + ……. + 23 + 22 + 2 + 1 ) !

a. 2008
b. 22008 – 1 
c. 22007 – 1 
d. 2007

jawab : 

25. Kadar garam dalam enam liter air laut adalah 4 %. Setelah air laut tersebut menguap sebanyak 1 liter , kadar garam menjadi ………. Persen.

a. 4 %
b. 4,8 %
c. 8 %
d. 8,4 %

jawab : b

26. Suatu bulan mempunyai lima hari minggu, tiga diantaranya jatuh pada tanggal genap. Hari kesepuluh pada bulan itu adalah …….

a. senin
b. selasa
c. Rabu
d. Kamis

jawab : b
27. Five years ago today, Sally was 7 year old. In two more years, Sally will be ..

a. 12
b. 14
c. 9
d. 10

jawab : b

28. A box contain 1 grey ball, 2 white balls and 3 black balls. Whithout looking. John reaches in and chooses one ball at ramdom. The probability that the ball is not grey …..

a. 1
b. 2/6
c. 3/6
d. 5/6

jawab : d

29. If P = 1000 and Q = 0,01 , which of the calculations gives the largest result is ……

a. P + Q
b. P x Q
c. 
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d. 
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jawab : c

30. Which of the following fractions has the largest value ?

a. 
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8


b. 
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7


c. 
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66


d. 
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55



jawab : a

SOAL ISIAN SINGKAT 

1. 19A9B , temukan bilangan pengganti A dan B sehingga bilangan diatas habis dibagi 36!
2. Perhatikan pola berikut   …… 8   5   9   4   10   3   11. Bilangan yang hilang adalah …………………  

3. Tanggal 1 Januari 2008 jatuh pada hari Rabu. Pada tahun berapakah tanggal 1 Januari jatuh pada hari minggu lagi
4. Terdapat 2 buah bilangan, masing-masing disusun oleh angka  2, 3, 5, 7 dan 8. Selisih antara kedua bilangan tersebut adalah  20907. Tentukan kedua bilangan tersebut ?

5. Andi, Sani and Sita go running on Monday. Andi run every other day, Sani once every third day, and Sita once every fifth day. On what day of the week do they run together next ?

6. Two natural numbers differ by 3. The sum of their squares is 117. Find these numbers.

7. Fahri, Dinda, dan Ayu membagi sekotak jeruk. Fahri memperoleh sepertiga dari total jeruk ditambah 4 jeruk. Dinda memperoleh setengah dari sisanya ditambah 6 jeruk. Sisa jeruk berjumlah 12 diberikan kepada Ayu. Berapa jumlah jeruk dalam kotak mula-mula ?

8. Jika kita menuliskan bilangan 2000 sebagai perkalian A dan B. Tentukan nilai terkecil dari A + B !

9. A pair of positive integer a and b is such that the greatest common divisor is 5 and the least common multiple is 1155. Find the smallest value of a + b

10. A large rectangle is devided into 16 smaller rectange in a  4 x 4 array. The area of some of them are shown in the figure. Find the area of the smal, rectangle at the top right corner ?


11. Misalkan  n = 9  + 99 + 999 + …… + 999…..99. Berapa angka 1 yang muncul pada n?

12. Calculate  
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13. Four different natural numbers, all larger than 3, are placed in the four boxes below

The four numbers are arranged from the smallest to the largest. How many different way can we fill the four boxes ?

14. ABCD is a parellelogram. P, Q, R, and S are points on the sides AB, BC, CD and DA respectively so that AP = DR. The area of parelleogram ABCD is 16 cm2. Find the area of the quadrilateral PQRS.

15. Sembilan buah kartu berukuran sama disusun sehingga membentuk persegi panjang seperti pada gambar si samping. Luas persegi panjang tersebut adalah 180 satuan luas. Keliling persegi panjang adalah …………. Satuan panjang.

16. Dua buah lingkaran berjari-jari 10 cm dan satu lingkaran kecil ditetapkan seperti pada gambar dibawah ini. Berapa cm jari-jari lingkaran kecil tersebut ?

17. Seluruh permukaan kubus berukuran 4 cm x 4 cm x 4 cm diberi cat warna merah, kemudian dipotong menjadi 64 kubus-kubus satuan berukuran  1 cm x 1 cm x 1 cm. Berapa banyak kubus satuan yang terkena cat pada satu permukaan saja ?

18. Bila 
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2007

  + 9 dibagi oleh 5, sisi pembagiannya adalah ………

19. Jika  a # b = 2a – b dan  a @ b = 
[image: image13.wmf]b

a

1

+

, maka  ( 5 # 3 ) @ 4 = ………..

20. A , B, dan C mewakili suatu bilangan yang memenuhi persamaan berikut : 

C – 14 = A + 12 = B + 1. Urutan dari bilangan terbesar ke terkecil adalah ………..
21. A and B are two numbers that have prime faktor 2 and 3 only. Both A and B has 5 faktor ( 1 and itself are included and their LCM ( Least Common Factor ) is 24. What is the HCF ( Highest Common Faktor ) of A and B ?

22. Find the whole number which become a perfect square when decrease by 15 and also when increase by 16.

23. A number if divided by 9 is 8 left, if devided by 10 is 9 left, and if devided by 12 is 11 left. Determine the smallest number which meets the requirement !

24. Pada gambar di samping, ABCD adalah persegi. Jika panjang BE sama dengan panjang BC dan ( ABE = 112o , maka ( BEC = ………….
25. Pak Suto memiliki sebuah buku yang terdiri dari 889 halaman. Berapa kali angka 8 tercetak pada halaman buku tersebut ?
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